

ВПЕРЕД

Орган Загорского ГК и РК ВКП(б),
городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 137 (2158)

СРЕДА, 17 июня 1942 г.

Год издания 12-й

**Патриоты и патриотки, боритесь за
первенство в социалистическом соревновании,
за честь своего предприятия, колхоза,
совхоза, своей МТС!**

**Каждый процент перевыполнения плана
умножает мощь Красной Армии, приближает
час нашей победы над врагом!**

ОРГАНИЗОВАННО ПРИСТУПИМ К СЕНОКОСУ

Почти вся трава для покоса готова. Сочная и густая, она ждет крепких, ловких рук колхозников. В эти дни должен начаться массовый сенокос.

Заблаговременно управившись с весенним севом, проводя подъем ранних паров, передовые наши колхозы в это же время провели и заканчивают подготовку к сенокосу.

В колхозах Воздвиженского сельсовета решено начать косьбу травы с 17 июня. Многие сельскохозяйственные артели здесь все уже держат наготове.

Сено первого укоса, самое лучшее, высококачественное, колхозники этого сельсовета решили сдать государству, для коней Красной Армии.

Это вполне правильно. Все самое лучшее в первую очередь мы должны дать фронту, на поля сражений, где решается судьба всего нашего народа.

Травы для покоса готовы, но к сожалению не все наши колхозы готовы к их косьбе, к их уборке. Вместе с передовыми у нас есть и отстающие колхозы, руководители которых все еще раскачиваются с ремонтом косилок, приобретением кос, лопатошников и т. д.

Из имеющихся в районе 130 сенокосилок отремонтировано только 82. Не везде еще исправлены конные грабли, косы и другое необходимое на сенокосе.

Время для завершения подготовки к покосу пока еще есть. Этим надо немедленно пользоваться. В колхозных кузницах и мастерских надо быстро отремонтировать сенокосильные машины, купить новые и поправить старые косы, исправить полки и телеги, привести в порядок сараи, словом, предусмотреть все до мелочей, с тем, чтобы быстро убрать клевер и естественные травы.

Большой и важный вопрос—организация труда на сенокосе. Введя строгую индивидуальную сдельщину, надо добиваться того, чтобы на сенокосе были все мужчины, женщины, подростки, престарелые колхозники. Здесь дел хватит всем, каждому по своим силам. Тщательно подготовившись к сенокосу, организованно его начав, по фронтовому проведем эту важную работу, обеспечим высококачественным кормом коней Красной Армии и колхозный скот.

Подростки выработали за 5 месяцев более, чем по 100 трудодней

Колхозники с. Жучки, Ахтырского сельсовета, выполнили решение партии и правительства о выработке минимума трудодней.

Среди колхозниц впереди всех по наибольшей выработке трудодней идет звеньевая-овощевод Е. Т. Корзинина. Она выработала с января по июнь—71,26 трудодней; звеньевая-полевод т. Кузьмина—60,35 трудодней; Т. А. Околкова—52,93; А. И. Кузнецова—51,38.

Особо надо отметить подростков, с самого начала года работавших без перерывов. Больше всех выработал трудодней Е. Околков—116,8, за ним—Н. Барабушкин—107,79 трудодней и В. Корзинин—91,06.

Эти подростки—первые работники в колхозе.

Н. Ф. КОРУНОВА,
председатель колхоза.

Передовики трудового фронта

16. В. М. Скляренко.

Мастер смены завода, где директор Башин. Эта смена идет передовой в социалистическом соревновании, выполняя задания по графику.

17. М. Н. Еремеева.

Стахановка завода, где директором т. Прохоров. Работая на отточке медицинских карандашей дает две с половиной нормы.

18. Е. В. Новицкая.

Стахановка, стерженщица завода, где директором т. Рулев. План в мае месяце выполнила на 160 процентов.

19. А. К. Чумакова.

Передовая работница завода, где директором т. Башин. Взятое социалистическое обязательство выполняет с честью. Дает ежедневно две нормы выработки.



ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 15 июня

В течение 15 июня на Харьковском направлении наши войска отбили несколько крупных атак пехоты и танков противника. За день боев уничтожено и подбито 180 немецких танков.

На Севастопольском участке фронта продолжались ожесточенные бои.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 14 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 64 немецких танка, 220 автомашин с войсками и грузами, 3 автоцистерны с горючим, 2 бензозаправщика, взорван склад с боеприпасами, взорван железнодорожный эшелон, поврежден транспорт противника и несколько катеров, рассеяно и частично уничтожено более двух полков пехоты противника.

Немецкая пехота при поддержке танков предприняла наступление на позиции подразделения командира Симашкина (Калининский фронт). Артиллерийским, минометным и ружейно-пулеметным огнем наших бойцов немецкая пехота была отсечена от танков. Потеряв 4 танка и большое количество убитыми и ранеными, гитлеровцы отступили на исходные позиции. В этот же день противник безуспешно пытался атаковать подразделение командира Чикарькова. Наши бойцы решительным контрударом опрокинули и разгромили гитлеровцев. На поле боя осталось 220 убитых немецких солдат и офицеров.

На Харьковском направлении наши танкисты в ходе боев наносят противнику большие потери. На одном из участков танк старшего лейтенанта Казакова ворвался в расположение немцев, уничтожил 10 автомашин, рассеял и частично уничтожил до батальона пехоты. Экипаж танка в составе лейтенанта Королькова, сержанта Симонина и командира башни Бондаренко из засады подбил 3 немецких тяжелых танка. Вступив затем в бой с противни-

ком, экипаж нашего танка подбил еще 5 немецких танков. Экипаж танка в составе старшего лейтенанта Данилова, старших сержантов Соболя, Краснощечева, красноармейцев Сослова и Аносова, отражая танковые атаки противника, сжег 6 и подбил 4 немецких танка.

Партизанский отряд имени Лазо, действующий в оккупированных немцами районах Смоленской области, за период с января по июнь 1942 года уничтожил 86 немецких автомашин, 500 подвоз с различными грузами, взорвал и сжег 5 складов с боеприпасами и обмундированием. Партизаны уничтожили свыше 3 тысяч немецко-фашистских оккупантов, захватили более 500 винтовок, 32 пулемета, 11 минометов, 150 револьверов, запасы продовольствия и обмундирования.

Ниже публикуется отрывок из записной книжки убитого немецкого унтер-офицера Артура Гольца: «В моей роте из 188 человек, покинувших в конце мая прошлого года Францию и начавших 22 июня русский поход, осталось 9 человек... Каждый день новые жертвы. Убиты: фельдфебель Гельмут Виттенштейн, обер-ефрейтор Мартин Раумер и старый друг Рудольф Рейхардт. Из стариков остался я один. Я пережил всех. Было столько здоровых и сильных парней и не стало их. Но рота существует. Каждый месяц в нее вливают пополнения.

Могу ли я себя считать счастливым? Моя жизнь изломана и разбита, а мои нервы—тряпки. Говорят, что я стал хныкать и хожу с поникшей головой. Может быть, это и правда, но я столько пережил, что не умею улыбаться и лишился всяких чувств».

Гитлеровские мерзавцы выгнали из деревни Сухинкино, Ленинградской области, всех жителей и учинили массовый грабеж. Бандиты забрали у колхозников вещи, а затем сожгли деревню.

ТРУДОВЫЕ ДНИ НА КОЛХОЗНЫХ ПОЛЯХ

Весенний сев мы в колхозе с. Ново-Желтиково закончили 2 июня—посеяли овес на 18 гектарах, яровую пшеницу на семи, посадили овощи на трех и картофель на 17 гектарах.

Работали дружно. Закон о выработке минимума трудодней выполнили. Но, конечно, не все работали одинаково. Прилежно и хорошо провели пахоту старый пахарь Н. Д. Кузнецов—он всегда перевыполняет нормы выработки—и подросток М. Груздев, заработавший больше всех трудодней.

Сердце радуется на хорошие всходы яровых. В этом есть большая заслуга двух наших отличных севцов—пожилых колхозников С. П. Додина и М. К. Иванова.

Прополка, пар, боронование

Рожь и озимую пшеницу (всего на 23 гектарах) мы тщательно пропололи. Сейчас поднимаем пар. Нужно вспахать 17 гектаров, вспахали более 5 (пахом на лошадях). На пар вывезли 400 возов навоза. Пробороновали ранний яровизированный картофель на 5 гектарах.

Наступает сенокосная страда

Травы везде очень хорошие. Через день—два надо начинать покос, тем более, что косить придется немало—гектаров сто. Народу у нас хватает, но косить придется, конечно, всем—и женщинам и подросткам.

Есть у нас большой тормоз: не хватает кос, брусочников, отбойных молотков, бабок, и ничего этого нет ни на складе «Сельхозснабжения», ни в магазинах сельпо. Разве не мог райпромкомбинат учесть нашу нужду и наладить производство этих предметов? Дело, ведь, не такое уж сложное!

Совершенно нет в сельпо колесной мази, а на сенокосе, да и вообще в сельском хозяйстве, нужда в мази очень большая.

А. С. Афанасьев,
председатель колхоза.

Поднято 8 гектаров ранних паров

Колхозники сельхозартеля «Искра» (с. Новинки) сейчас заняты главным образом подготовкой пара—возят навоз. Вспашка идет на тракторе. Тракторист т. Митрофанов уже вспахал 8 гектаров, качество работы—хорошее.

Два раза проведена прополка озимых—рожь на 16 гектарах и озимой пшеницы на 10-ти. Сейчас озимые—в отличном состоянии.

На днях засеяли 2 гектара гречихой. Остальной сев уже давно закончен. По-ударному работали и работают пожилой колхозник Е. Т. Поляков и выученные им два подростка—пашари Н. А. и В. Н. Федосеевы. Из женщин впереди других идут: звеньевая М. И. Федосеева, П. В. Полякова, Т. А. Осипова.

Отлично поставил учет труда заботливый, аккуратный хозяин бригады И. Е. Федосеев.

А. Грибов,
зам. председателя колхоза.

